4. feladat (10 pont; javasolt kidolgozási idő max. 15-20 perc)

Az Ön által auditált és egyetlen településen működő Nevezetes Kereskedelmi Zrt. nettó árbevétele a vizsgált évben (a hatályos helyi adókról szóló 1990. évi C. sz. törvény előírásainak megfelelően 645 milliárd forint volt. 
A szintén a jogszabály alapján számított …
· ELÁBÉ 582 milliárd forint, 
· az anyagköltség pedig 42 473 950 eFt.

Feladat:
Határozza meg az alábbi táblázatok segítségével a társaság adott évi iparűzési adójának összegét, ha az érintett önkormányzat a 2%-os mértéket vetette ki! (Nincs kapcsolt vállalkozása a Zrt.-nek.) (10 pont)


Kidolgozás:

Adatok milliárd forintban!!
	Megnevezés/Sávok
	0 – 0,5
	0,5 - 20
	20 - 80
	80 -
	Összesen

	Árbevétel a sávban (MdFt):
	0,5
	19,5
	60
	565
	645

	Arány (tizedes tört):
	0,000775
	0,030233
	0,093023
	0,875969
	1

	Sávba jutó csökkentő (MdFt):
	0,45105
	17,59561
	54,13939
	509,814
	582

	Felső korlát (MdFt):
	0,5
	16,575
	45
	395,5
	 

	Tényleges csökkentő (MdFt):
	0,45105
	16,575
	45
	395,5
	457,52605





Az aktuális HIPA összegének levezetése (ezer forintban!):
	Nettó árbevétel:
	645 000 000

	ELÁBÉ-ból felhasználható:
	457 526 050

	Anyagköltség:                          
	42 473 950

	Adóalap csökkentő összesen:
	500 000 000

	Adóalap:                                                  
	145 000 000

	Adó (2%):                                                 
	2 900 000



